

5月1日起商品房销售须明码标价

一经申报公示不得擅自涨价,可以自行降价,打折销售

新华社北京3月22日电(记者江国成)国家发展和改革委员会22日宣布,发展改革委日前发布《商品房销售明码标价规定》,明文规定从5月1日起商品房销售实行一套一标价,并明确公示代收代办收费和物业服务收费,商品房经营者不得在标价之外加收任何未标明的费用。商品房销

售价格明码标价对外后,可以自行降价,打折销售,但涨价必须重新申报备案。

发展改革委表示,按照《国务院关于坚决遏制部分城市房价过快上涨的通知》文件要求,对取得预售许可或者办理现房销售备案的房地产开发项目,要在规定时间内一次性公开全部销售房源,严格按照申

报价格明码标价对外销售。

发展改革委要求各级价格主管部门,对不执行明码标价规定、明码标价不规范,或利用标价进行商品房销售价格欺诈等价格违法行为,要依法严肃查处,切实维护消费者的合法权益。对情节严重的典型案例要予以曝光,以儆效尤。

日本大地震 短期内影响中日经贸

新华社北京3月22日电 商务部新闻发言人姚坚22日在例行新闻发布会上回答记者提问时表示,中日两国经贸关系密切,日本大地震会对中日经贸产生一定影响,但他强调影响将是短期的。

姚坚表示,此次日本东北部受灾地区集中了电子、汽车、石化等产品的生产企业,而这些产品在中国从日本的进口中占有相当规模,相关生产和贸易活动在短期内会对中日贸易形成一定影响。同时,中国向日本的服装、农产品和电子类产品的出口也会受到影响。

卫生部修订规章 室内公共场所禁止吸烟

新华社北京3月22日电 卫生部22日公布修订后的《公共场所卫生管理条例实施细则》,其中新增加了“室内公共场所禁止吸烟”等规定。

卫生部监督局环境卫生处处长谢杨说,我国是《烟草控制框架公约》缔约国。这次修订实施细则,表明了卫生部积极履约控烟的决心。

修订后的实施细则具体规定,公共场所经营者应当设置醒目的禁止吸烟警语和标志。室外公共场所设置的吸烟区不得位于行人必经的通道上。公共场所不得设置自动售烟机。公共场所经营者应当开展吸烟危害健康的宣传,并配备专(兼)职人员对吸烟者进行劝阻。

修订后的实施细则自2011年5月1日起实施。

传销进入互联网时代 工商部门提醒网民小心防范

新华社长沙3月22日专电(记者周楠)打开互联网,很容易看到诸如“坐在家点击广告即赚钱”、“穿着睡衣,喝着咖啡进行网络直销,月收入10万元”之类的小广告。工商部门提醒广大群众,传销组织已经全面“触网”,以“电子商务”、“网络直销”、“网络代理”等新兴业态的名义,诱骗网民加入互联网传销。

日前,记者从湖南省打击传销工作会议上了解到,过去一年,湖南各级工商、公安等部门侦破了100余起互联网传销案件,涉及人数过万,涉案金额上亿元。在“湖南省2010年打击传销十大典型案例”中,互联网传销占一半以上,影响范围波及全国。

工商部门提醒广大公众,千万不要相信那些说得神乎其神、天上掉馅饼一类的网络广告,如果要参与电子商务、网络直销,也一定要参加正规合法的公司。



炸冰除险

3月22日,一架空军轰炸机正在黄河内蒙古杭锦旗独贵塔拉镇道图嘎查河段实施投弹破冰(左图),河槽中的积冰被炸碎(右图)。当日,空军某部出动3架轰炸机,对黄河内蒙古杭锦旗独贵塔拉镇道图嘎查河段一处封冻在河道内的堆冰进行轰炸除险,3架轰炸机共投下24枚炸弹,全部命中预定目标。随着炸弹钻入冰层,长约2公里的堆冰被炸得四分五裂,随着河水顺流而下,堆冰险情解除,涨水河段水位回落。(新华社发)

“315 消费电子投诉网”强制服务、强制收费 民政部处罚主办单位中国电子商会

新华社北京3月22日电(记者卫敏丽)记者22日从民政部获悉,针对中国电子商会通过其主办的“315 消费电子投诉网”强制服务、强制收费等违法行为,民政部目前已对该会作出行政处罚,同时向该会发出《责令改正通知书》,责令该会限期整改,并对有关责任人员作出处理。

2011年1月,民政部对中国电子商会涉嫌通过其主办的“315 消费电子投诉网”违规收费的行为进行立案调查。经查,“315 消费电子投诉网”为中国电子商会主办的受理消费者投诉的维权网站,网站由中国电子商会授权北京赛亿互联科技有限

公司具体运营。在网站运营过程中,中国电子商会以受政府部门委托之名,利用“315 消费电子投诉网”收集的消费者投诉信息向企业发出《约谈通知书》,并以“联合工商、质检等有关部门对企业查处、曝光”等相威胁,约谈被投诉企业。同时,该会利用投诉信息在网上曝光对企业产生的负面影响,向企业施加压力,迫使企业与网站签订会员协议或不同级别的“战略合作协议”,通过提供“归档”、“直通车”等“服务”,使投诉信息曝光时间长短不同,以此向企业收取数额不等的费用。

根据《社会团体登记管理条例》,民政

部对中国电子商会作出警告的行政处罚。

同时,民政部向该会发出《责令改正通知书》,责令该会:一是对直接负责的主管人员作出严肃处理,撤换该会消费电子售后专业委员会及“315 消费电子投诉网”负责人;二是不得通过“315 消费电子投诉网”向企业收取费用,不得与企业发生利益关联,该网站不得继续刊登企业广告;三是不得以中国电子商会名义向企业发出《约谈通知书》;四是将“315 消费电子投诉网”实际发生的经济业务事项纳入中国电子商会的会计账簿,进行会计核算;五是对该会其他收费项目进行自查自纠,规范收费行为。

山西公布260名官员手机145个接不通

新华社太原3月22日专电(记者李建平)“山西省纪委、山西省委组织部两部门联合公布的260名各市、县(市、区)纪委书记、组织部部长的手机号码,竟然有145个打不通!”——这条消息在网上引发网民极大关注和争议,有网民毫不客气地指“这是作秀!”

据了解,山西公布各市、县委书记和组织部部长的热线电话和电子邮箱,是山西省委常委会针对即将开始的山西各地党委换届工作而研究通过的严肃换届纪律“12条”措施中的一项。3月19日,《山西日报》上几乎用了整版进行了公布。

为什么这145个电话接不通?山西公

布组织部部长、纪委书记电话是否真的就是“作秀”?记者带着网民的疑问采访了山西省委组织部相关负责人。

山西省委组织部这位负责人说,虽然有关同志有这样或者那样接不了电话的理由,但作为被公布的热线电话务必保持畅通确实是一个基本要求,“接不通”现象应该杜绝、还信于民。组织部门将针对暴露的问题发出提醒事项并细化规定。

“我们并不是把电话公布完就了之,早在网民质疑接听电话存在的问题之前,我们已经在研究完善措施,准备出台接听电话的具体规定,比如,要求纪委书记和组织部部长亲自接电话,如果有其他公务,应该

有工作人员接电话,但不管是谁,必须态度亲切,耐心聆听,认真记录,及时处理。细化措施已在上报当中,一旦通过,就将出台。”这位负责人说。

事实上,网民关注“145名组织部部长、纪委书记公布电话接不通”事件,更多的是质疑对换届的监督工作能否通过这种方式落到实处。“即使在我们内部也有质疑的声音,认为这个举措会比较难推行。社会上的质疑也是在我们意料之中的,这一举措公布之后,我们已经对网上的评论进行了汇总,针对这些意见和建议,我们在进一步的完善当中。”这位负责人表示。

